
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
НЯНЯ, ВИХОВАТЕЛЬ

 22 січня
2017     Місто: Київ

Вік: 47 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Нерухомість та страхування

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Під час навчання здобула знання з спеціалізованих наук (креслення,
малюнок і живопис, основи композиції і кольорознавства, матеріалознавство, технологія художнього оформлення
робіт), гуманітарних наук (основи ринкової економіки). Вмію малювати, робити стенди, оформлення вітражів,
настінний розпис. Під час роботи завідуючою камерою схову в професійно-технічному училищі №8 м. Черкаси
складала відомості з переліком цінних речей та звітність щодо руху речей. Під час роботи поваром в кафе-барі
«Водограй» створювала меню, готувала різноманітні страви (гарячі та холодні закуски, салати тощо), приймала
продукти на склад, організовувала проведення банкетів та днів народжень; управляла обслуговуючим персоналом
(офіціанти, бармени), а також готувала обідні страви, які готувалися на замовлення офісів, підприємств з доставкою.
З 2009 року під час управління домашнім господарством та догляд за інвалідом та його дитиною набула досвіду
роботи по догляду за інвалідом та його дитиною (хлопчик), а саме: виховувала дитину, розвивала її знання та
навички, готувала їсти, прибирала квартиру, доглядала за собакою (бультер’єр) та рибками, прала одяг, управляла
фінансовими ресурсами для домашнього господарства. В мене двоє дітей дівчинка (16 років) та хлопчик (8 років) і я
дуже добре їх виховую, розвиваю дітей в сфері творчості (діти відвідують художню школу, кіностудію, інтелектуальні
ігри: шахи, шахмати), діти гарно вчаться у школі і проявляють свої здібності, якими пишається школа. Діти отримують
грамоти та нагороди за творчі роботи. Відповідально ставлюся до навчання дітей у школі та їхньої дисципліни.
Шукаю роботу по догляду за дитиною (няня)! Головною метою для мене є допомога батькам у вихованні та догляду
за дитиною, розвиток та вдосконалення навиків дитини. Маю досвід роботи по управлінню домашнім господарством
та догляд за інвалідом та його дитиною! Добре розуміюся на шкільному та дошкільному навчанні і підготовці дітей,
оскільки маю власних дітей шкільного віку, які мають високі досягнення в школі (грамоти, нагороди тощо). Люблю
дітей та вмію з ними спілкуватися, намагаюсь знайти з ними спільну мову, активно розвиваю навички та вміння дітей.
Разом з тим, вмію робити вироби з різних матеріалів, готувати страви, кондитерські вироби та кулінарію, доглядати
за озелененням! Я відповідальна, чесна, добропорядна, працелюбна, ввічлива, охайна, організована,
комунікабельна, врівноважена, шкідливих звичок не маю, швидко звикаю до нових людей, умов та обставин, творча
та оптимістична! Цікавить графік роботи: часткова (2 тижні працюю, тиждень вдома), або повна зайнятість (з ПН по
ПТ),навчалася в професійно-технічному училищі №15 м.Черкаси за спеціальністю «Виконавець художньо-
оформлювальних робіт (інтер’єрів громадських та промислових споруд)»
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